



ERRATA DO EDITAL 03/21

Prorrogação para a Assinatura dos Contratos e Repasse dos recursos

O Projeto Fortalecimento e Regionalização da Plataforma por um Novo Marco Regulatório das Organizações da Sociedade Civil, através da Cáritas Brasileira e da ELO Ligação e Organização, torna público que foi feita a seguinte correção no **EDITAL 03/21: mudança no prazo para a Assinatura dos Contratos e Repasse dos recursos.**

Onde se lê:

I – CRONOGRAMA DO EDITAL

Assinatura dos Contratos e Repasse dos recursos de 07/05/2021 a 15/05/2021

Leia-se:

I – CRONOGRAMA DO EDITAL

*Assinatura dos Contratos e Repasse dos recursos de **07/05/2021 a 02/06/2021***

Att,

Comitê Gestor do Projeto Fortalecimento e Regionalização da Plataforma MROSC.

Brasília/DF, 24 de maio de 2021.